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      РЕПУБЛИКА СРБИЈА
               ГРАД НИШ

 ГРАДСКА ОПШТИНА ПАЛИЛУЛА

 Бр. 404-09-1/22-04/3

 Дана 14.01.2022.године.

На основу члана 105 Закона о Јавним набавкама ( Службени Гласник РС 91/19), Члана 48  Статута Градске општине Палилула (''Службени лист Града Ниша'', број 114/17-пречишћен текст), члана 30 Правилника о набавкама Градске општине Палилула Ниш бр.786/20-01 од 25.12.2020.године, сходно Одлуци Председника ГО Палилула бр.62/21-01 од 08.02.2021.године, Градска општина Палилула Ниш упућује:

ПОЗИВ

ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА

за набавку услуге одржавања службених возила за 2022.годину 

Поштовани,

Градска општина Палилула из Ниша је покренула поступак за набавку услуге одржавања службених возила  и овим путем вам упућујемо позив да, уколико сте заинтересовани, доставите своју понуду. Возила која су предмет одржавања тј пружања услуге су:
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Одржавања возила укључују следеће услуге:

· ауто-механичарске услуге
· ауто – лимарске и лакирерске услуге
· ауто електричарске и електроничарске услуге
· замена и поправка ауто стакала
· уградња и поправка додатне опреме
· поправка и замена ауспуха

у које су укључене следеће активности:

A. Редовни/ванредни сервиси (прописане активности, замена уља, мазива, осталог потрошног материјала, резервних делова, опреме и сл.) који се обављају у редовним/ванредним временским интервалима, односно након одређеног броја пређених километара, а у складу са нормативима и препорукама произвођача конкретне робне марке возила и приказани су у упутству о одржавању возила,
B. поправке ради враћања у исправно радно стање возила,
C. одржавање, поправка и уградња додатне опреме.

Ваша понуда треба да испуњава следеће услове: 
- 
начин извршења: у складу са уговором.

-
рок извршења услуге: сукцесивно, према потреби наручиоца у току 2022.године.

-
рок трајања уговора: до 31.12.2022.године.

-
рок важења понуде: минимум 30 дана од дана пријема понуде.

-
место извршења услуге:сервис-радионица понуђача која асфалтираним путем не може бити удаљена више од 10км од седишта Градске општине Палилула.
- технички капацитет: минимум 2 дизалице, канал за поправку и ограђен (обезбеђен) паркинг за возила која се остављају на поправку.
- Сервис/радионица мора да има најмање 3(три) радника који су запослени/ангажовани на пословима који је предмет набавке.
- Сервис/радионица треба да поседује сав неопходан алат и опрему за отклањање кварова и поправке горе наведених возила.

-
рок, начин и услови плаћања: одложено до 45 дана, рачунајући од дана извршене услуге и пријема веродостојне документације  (испоставља се на адресу наручиоца).

- цена из понуде:  у цену понуде без ПДВ-а, урачунавају се  сви трошкови и евентуални попусти  понуђача. Цену исказати тако да се види цена без ПДВ-а, износ ПДВ-а и цена понуде са ПДВ-ом. Уколико понуђач није у систему ПДВ-а, потребно је да то наведе на место где се уписује износ ПДВ-а.

- Критеријум за оцену понуде: најнижа понуђена цена уз обавезно испуњење наведених услова.

НАПОМЕНА: У обрасцу понуде треба уписати цену сервиса за наведена возила.Цена сервиса је дата као параметар за добијање најповољнијег понуђача стим да је понуђач у обавези да Градској општини Палилула пружи услуге комплетног одржавања свих возила које поседује, са ценама по важећем ценовнику Понуђача.

Модел уговора се налази у прилогу овог позива и саставни је део понуде. Са најповољнијим понуђем ГО Палилула ће закључити уговор, са роком трајања до 31.12.2022.године и са износом од 333.333,33 динара без ПДВ односно 400.000,00 са ПДВ.
Понуда треба да садржи:

-
Попуњен и потписан образац понуде, који је достављен понуђачу уз овај позив. 

НАЧИН ДОСТАВЉАЊА ПОНУДА:

Вашу понуду можете доставити најкасније до 19.01.2022. године, до 10:00 сати, на адресу наручиоца Градска општина Палилула, ул.Бранка радичевића бр.1, 18000 Ниш. Понуду можете доставити лично, у затвореној  коверти на назначену адресу,/послати поштом са назнаком на коверти «за набавку ОДРЖАВАЊА СЛУЖБЕНИХ ВОЗИЛА у току 2022.године», с тим што иста мора бити примљена код наручиоца најкасније до напред наведеног рока, /телефаксом на број 018/ 290-604, /електронском поштом на адресу наручиоца info@palilula.eu ,  HYPERLINK "mailto:" baracv@yahoo.com у ком случају понуђач доставља скениране понуду дату на обрасцу понуде и спецификацију.  

ОСТАЛО:  

Обавештења у вези предмета јавне набавке можете тражити од контакт особе: Владан Бараћ, тел. 018/ 290-600, е-пошта info@palilula.eu , и/или  , baracv@yahoo.com.
regi.br
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